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Vortrag: Abenteuer Arktis 

In seiner Multimedia-Show “Abenteuer Arktis” zeigt der mehrfach preisgekrönte Naturfotograf Florian Schulz eine Region, die in jeder Jahreszeit mit Leben erfüllt ist. Diese atemberaubenden Bilder bieten dem Zuschauer einen tiefen Einblick in eine Welt, die die meisten niemals direkt erleben werden, eine Welt, die wegen der Klimaerwärmung in raschem Wandel begriffen ist.

Dem Lauf der Jahreszeiten folgend, zeigt er nicht nur die märchenhaften Landschaften aus ewigem Eis, sondern darin agierend die Tiere, die so überragend an diese rauhe Umwelt angepasst sind, von urweltlich anmutenden Moschusochsen in ihrem dichten, zotteligen Fell, bis zu den so verletzlich wirkenden, süßen Robbenbabies und gerade erst geschlüpften Küken der Schnee-Eulen. Luftbilder vermitteln einen Eindruck von den unvorstellbaren Dimensionen der arktischen Tundra, im Sommer gleichermaßen Heimat für zahllose Zugvögel aus der ganzen Welt wie für hunderttausende wandernde Karibus.

Für diese Show reiste Florian Schulz während vieler Jahre zigtausende Kilometer kreuz und quer durch die entlegenen, menschenleeren Regionen nördlich des Polarkreises: Spitzbergen, Grönland, Baffin Island, sowie die Northwest Territories von Kanada und Alaska. Über 18 Monate verbrachte er in diesen einsamen Gegenden. Dabei legte er auf Baffin Island 3000km mit Motorschlitten zurück und hunderte km mit Hundeschlitten auf Spitzbergen und Grönland. Meistens war er mit einem Führer unterwegs durch die endlose weiße Wüste, häufig konfrontiert mit eisigen Temperaturen, enormen Strapazen und Entbehrungen und der stets notwendigen, ermüdenden Eisbärenwache, die nur kurzen Schlaf erlaubt. Zum Teil begleitete ihn bei diesen Abenteuern auch seine Frau, denn wann immer es möglich ist, arbeiten die beiden auch draußen als Team.

In der Einsamkeit, 400 km von der nächsten menschlichen Siedlung entfernt, erlebte Florian Schulz den Klang des Nordens und fing als Fotograf mit außerordentlichen Fähigkeiten zur künstlerischen Bildkomposition Form, Farbe und Stimmung dieser einzigartigen eisigen Welten ein, in bisher nicht erreichter Schönheit und Aussagekraft.

Dazu fesselt er die Zuschauer mit seinen sehr persönlichen Geschichten über abenteuerliche Aktivitäten, wie Reisen mit Motor- und Hundeschlitten, Zelten auf dem Meereis, Tauchen unter Eisbergen, eine Jagd auf Moschusochsen mit den Inuit und den zahlreichen Begegnungen mit den Tieren der Arktis.

Denn der leidenschaftliche Naturfotograf feiert mit seiner anspruchsvollen Fotografie auch die arktische Tierwelt. Seine Bilder gewähren sehr einfühlsame Blicke auf Moschusochsen, Robbenbabies, Polarfüchse, Karibus, auf alle Arten von nistenden Zugvögeln und vor allem auch auf die Könige der Arktis, die Eisbären. Bilder, in denen die Gefährlichkeit dieser riesigen Raubtiere zum Ausdruck kommt. 

So wenn Florian, immer nah dran am Geschehen, in Bildsequenzen dokumentiert, wie eine Eisbärin ihre halbwüchsigen Jungen durch eine spektakuläre Flucht über schwankende Eisschollen vor einem riesigen, ausgehungerten Bären rettet, der sie über viele Kilometer als willkommene Beute verfolgt. Aber auch Bilder aus der Kinderstube der Eisbären: Eine Eisbärenmutter, die inmitten dieser weißen Einsamkeit ihre Zwillinge säugt.  Bilder von kleinen Bären, die sich wohlig im Schnee räkeln, die so verspielt und zahm wirken, dass man sie am liebsten streicheln möchte. 

Die Strapazen und Entbehrungen der Expeditionen sind Geschichte, geblieben ist die einzigartige Show “Abenteuer Arktis.”  Zu sehen sind Bildkompositionen in Farbe und Form unter stets wechselndem Licht, die einen immer wieder von Neuem staunen lassen – ein Genuss für alle, die sich für schöne Bilder begeistern können. 

Aufgrund der außerordentlichen Qualität seiner Arbeit erschienen Bilder und Geschichten aus Florians Projekt „Abenteuer Arktis“ bereits in Geo, National Geographic und als Titelgeschichte bei BBC Wildlife. Ebenso engagierte ihn das Team von MacGillivray Freeman Films als Fotograf für das Begleitbuch zum IMAX-Film „To The Arctic“, eine Co-Produktion mit Warner Bros. Pictures.

Von Anfang an verfolgt Florian Schulz mit seiner fotografischen Arbeit auch das Ziel, die Natur zu schützen. Die Art, wie er in “Abenteuer Arktis” die zauberhafte Schönheit des hohen Nordens in Szene setzt, macht angesichts der rasant fortschreitenden Klimaerwärmung auch die Bedeutung dieser Region für uns alle bewußt. Nirgendwo auf der Welt steigen die Temperaturen so massiv an, wie in den arktischen Regionen. Dadurch steht heute gerade das Reich der Eisbären im wahrsten Sinne des Wortes auf dünnem Eis. Denn die Eisbären sind auf das tragfähige Meereis angewiesen, um Robben zu jagen. Schmilzt das Meereis, verlieren sie ihre wichtigsten Jagdgründe und können sich nicht mehr ausreichend ernähren. 

Hoffen wir, dass es gelingt, die Klimaerwärmung aufzuhalten, damit die Könige der Arktis weiterhin durch ihre eisigen Welten ziehen können.
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