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Ruf der Wildnis – Abenteuer Amerika

TEXT 1:  330 Wörter
Lassen Sie sich vom Ruf der Wildnis in die weiten, menschenleeren Landschaften Nordamerikas entführen. Der renommierte Naturfotograf Florian Schulz präsentiert am                       seine aktuelle Multimedia-Reportage “Ruf der Wildnis” im Rahmen der                 in der                      in                 .

Für die aufwendig gestaltete Multivisions-Show “Ruf der Wildnis” war Florian Schulz über 15 Jahre in den entlegensten Wildnisgebieten Nordamerikas unterwegs, um Bilder von faszinierender Schönheit einzufangen. Dabei kämpft er für die Schaffung der ersten “Naturkorridore”, also darum, die Wanderwege der Wildtiere auszuweisen, zu erhalten und auszubauen. Neben beeindruckenden Landschaftsaufnahmen gelang ihm gerade auch ein besonderer Zugang zu den Tieren der Wildnis. Jahr um Jahr lag er auf der Lauer, um sie in der weiten Landschaft zu fotografieren. Dabei kam es zu unvergesslichen Begegnungen. So schenkten ihm einige Wölfe aus einem Rudel nach Wochen der Annäherung ihr Vertrauen und kamen bis auf wenige Meter an ihn heran! Gehen Sie mit Florian auf eine abenteuerliche Reise: Mit dem “Whitewater-Raft” zum Arktischen Ozean; zu den Wölfen im Denali Nationalpark; auf dem Segelboot in Begleitung von Walen entlang Alaskas Fjorden; Auge in Auge mit Grizzlies an der Bärenküste. Lauschen Sie den Erzählungen, wie sich Florian und seine Partnerin Emil plötzlich inmitten einer gewaltigen Karibu-Wanderung befinden, in der tagelang zehntausende von Karibus über die Tundra an ihnen vorbeiströmen. 

Florian Schulz gelingt es in seiner Live-Reportage, die Wildnis zum Leben zu erwecken. Begleiten Sie ihn und erleben Sie dabei den Zauber der Wildnis hautnah. Abenteuerliche Geschichten werden packend erzählt! Die Reise führt Sie vom Reich des Eisbären im Packeis des Arktischen Ozeans bis an die Küste der Wale auf der Baja-Halbinsel im Norden Mexikos. 

Florian Schulz arbeitet als professioneller Fotograf überwiegend im Bereich der Tier- und Landschaftsfotografie. Das ganz besondere Markenzeichen seiner Arbeit sind mehrjährige Naturschutzfotografie-Projekte, die mitunter aufwendige Expeditionen beinhalten. So gelingen ihm einzigartige Bilder.  Seine Fotografie wurde in den renommiertesten internationalen Wettbewerben der Naturfotografie ausgezeichnet. Mit seinen Vorträgen wird er nicht nur in Europa, sondern auch in Nordamerika bei namhaften Institutionen wie National Geographic gebucht. 

Besuchen sie seine Webseite: www.visionwildnis.com
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