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Ruf der Wildnis – Abenteuer Amerika

TEXT 3 – 350 Worte

Ruf der Wildnis – Abenteuer Amerika 

Eine Multimediapräsentation von Florian Schulz

Wie kaum ein anderer hat sich der Naturfotograf und Abenteurer Florian Schulz der Wildnis Nordamerikas gewidmet. Für ihn ist der Schutz der letzten Wildnis-Regionen eine Herzensangelegenheit. Seit über15 Jahren verbringt er Jahr für Jahr viele Monate in den menschenleeren Regionen des nordamerikanischen Kontinents. Das Ergebnis sind spektakuläre Aufnahmen und einzigartige Erlebnisse, die Florian Schulz in einer packenden Live-Reportage an seine Zuschauer weitergibt. Die Multivisions-Show ist technisch aufwendig gestaltet. Im Mittelpunkt steht die außerordentlich hohe Qualität der Fotografie. Bildsequenzen sind mit einfühlsamer Musik untermalt und gehen mitunter nahtlos in beeindruckende Videoszenen über. So gelingt es Florian Schulz, das Publikum in Bann zu schlagen und auf Großleinwand die Wildnis zum Leben zu erwecken. Ein Erlebnis, das unter die Haut geht. 

Das Meer ist spiegelglatt. Das Auge an den Sucher gepresst, konzentriert sich der Fotograf auf die stille Wasseroberfläche. Der Zuschauer spürt förmlich die Spannung auf dem kleinen Segelboot. Florian hält den Atem an. Dann plötzlich durchbrechen 30 Tonnen Wal die Wasseroberfläche. Ein gewaltiger Buckelwal schießt direkt neben dem Boot aus dem Wasser. “Klick, klick, klick, klick …. läuft der Motor der Kamera, während der Wal für Sekunden viele Meter hoch über das Boot ragt und dann zurück ins Meer fällt. Ein Blick auf das Display der Kamera - und die Begeisterung in Florians Gesicht ist nicht zu übersehen. Nach Monaten draußen auf dem Meer ist die Traumsequenz endlich im Kasten. 

Der preisgekrönte Naturfotograf erzählt von seinen spektakulärsten und auch berührendsten Begegnungen mit den Bewohnern der Wildnis. So schenkten ihm einige Wölfe aus einem Rudel nach Wochen der Annäherung ihr Vertrauen und kamen bis auf wenige Meter an ihn heran. Nach vielen Jahren gelang es ihm auch zusammen mit seiner Partnerin Emil, die gewaltige Karibu-Wanderung zu dokumentieren. Tagelang zogen zehntausende Karibus an ihnen vorbei. Auf das Publikum warten spannende Erzählungen, wie das Abenteurer-Paar unter den strömenden Karibus plötzlich einem hungrigen Grizzly gegenüber steht, der die beiden mit eisernem Blick minutenlang umkreist und studiert. Die Zuschauer erleben eine höchst spannende Reise vom Packeis des Arktischen Ozeans bis hin zur Küste der Wale auf der Baja-Halbinsel im Norden Mexikos. So wurde die Wildnis Nordamerikas bisher noch nie gezeigt.

Besuchen sie seine Webseite: www.visionwildnis.com
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